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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2009 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
ΟΜΑ∆Α Α 
 
Α.1. β 
 
Α.2. β 
 
Α.3. δ 
 
Α.4. β 
 
Α.5. δ 
 
Α.6.  α) Λ 

β) Λ 
γ) Σ 
δ) Λ 
ε) Σ 

 
A.7.  β 

 
Επειδή η τάση προηγείται της έντασης       επαγωγική συµπεριφορά 

ω
ω

C
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1
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Αν η γωνιακή συχνότητα ω αυξηθεί τότε ΧL αυξάνεται και ΧC µειώνεται.  
Εποµένως : CLCL XXXX −>− ''   
και ( ) ( )CLCL XXRZXXRZ −+=>−+= 2''2'   
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A.8.  dBΙΣΧΥΟΣ=10log
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ΕΝΤΑΣΗΣΤΑΣΗΣ +
dBdB =

2
ΕΝΤΑΣΗΣΤΑΣΗΣ + dBdB  
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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ΟΜΑ∆Α B 
 
B.1.  α. (α) ΟR, (β) ΑΝD, (γ) AND, (δ) NOT 
 

β. f = )()( yxyx ⋅⋅+  
 
 γ.  
 
 
 
 
 
 
Β.2 α. ΧC=

ωC
1 = 

100103
1

1
3−

 = 30 Ω. 

•  
β. Ι0,R=

1

0

R
V = =

30
120 4A. 

Ι0,C=
CX

V0 = =
30
120 4A 

 
Από το διάγραµµα των εντάσεων έχουµε: 

 
I

v00,R

0,C 0I

I
φ

  
Άρα Ι0= 242

,0
2

,0 =+ CR II Α 
και εφφ = ⇒= 1

,0

,0

R

C

I
I φ=

4
π  

Εποµένως η εξίσωση της έντασης θα είναι : ι = 24 ηµ (100 t + 
4
π ) (S.I) 

 
γ. S = VEN IEN = 2

1 V0 I0 =  2
1  120 24  = 2240 VA 

 

x  y  yx +  yx ⋅  )()( yxyx ⋅⋅+  )()( yxyx ⋅⋅+  
0 0 0 0 0 1 
0 1 1 0 0 0 
1 0 1 0 0 0 
1 1 1 1 1 0 
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Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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δ. Roλ=R1 + R2 = 40 Ω 
Ι0, R=  

λoR
V0 = =

40
120 3 Ω 

Αρχικά: P = IEN,R2 R1= 2
I 2

R0, R1 = =30
2
42 240 W 

 
Τελικά : P’ = IEN,R2 Roλ= 2

I 2
R0, Rολ= =40

2
32 180W 

 
Άρα : ∆P% = =

−
=

− %100
240

240180%100'
P
PP - 25% 

 
Β.3. α. 4A

60
240

V
PIIVP
K

K
KKKK ===⇒=  

και RΣ= Ω== 15
4
60

K

K

I
V  

V = VK + 50%VK = 150%VK=1,5 60 = 90V 
Εποµένως το ρεύµα που διαρρέει τη συσκευή είναι Ι= 6Α

15
90

R
V
Σ

==  

και το ρεύµα που διαρρέει κάθε στοιχείο είναι 1Α
6
6

6
ΙΙ' ===  

 
β. Έστω κάθε οµάδα ότι αποτελείται από x στοιχεία 

Άρα Εολ = x E και rολ= 6
xr   

Όµως oλολπολ ΙrΕV −= 62090 −=⇒ x
6
2x 5=⇒ x  

Εποµένως το πλήθος των στοιχείων είναι 6 * 5 = 30 
 
γ. Αφού η συσκευή λειτουργεί κανονικά θα είναι Ι=ΙΚ=4Α και V=VK=60V  

όµως oλολπολ ΙrΕV −=  = 
6
254205 ⋅

−⋅ = V
3

280 και 

VR,1= Vπολ –  VΣ = V
3

10060-
3

280
=  

R1 = Ω===
3
25

12
100

4
3

100
1,

I
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